
uestionnaire fi?
PAUL AZOULAY

Vous avez été nombreux à répondre à notre questionnaire

Qi - Connaissez-vous les principes de la
CCAM ?

RÉPONDUES : 809 IGNORÉES : 0
O i i i . H I . f H ) ' > , , Non :18.05 %

02 - Avez-vous eu une formation
sur ces nouvelles cotations 7

RÉPONDUES ; 809 IGNORÉES : 0

Oui : 52,29% Non -47,71 %

03 - Votre système informatique a-t-il
été adapté à ces cotations ?

RÉPONDUES : 809 IGNORÉES : 0

Ouj:34,98% Non: 65,02%

Q4 - Avez-vous reçu les nouvelles
feuilles de Sécurité sociale 1

IGNORÉES : 0
Non

RÉPONDUES : 809
Oui <).!)<)';'„

05 - Êtes-vous prêt pour l'application
de la CCAM le rjuln 7

Oui: M>.H2% Non. -84,18%

06 - fallait-Il accepter le passage a la CCAM ?
RÉPONDUES : 777 IGNORÉES : 32

Oui: 27,28% Non 72.72%

07 - Rillalt-ll accepter de participer
aux négociations syndicales ?

RÉPONDUES : 777 IGNORÉES : 32
Oui : 63.96 % Non : 36,04 %

08 - II est souvent rappelé que l'on n'avait pas
le choix et qu'il fallait signer car autrement
les décisions auraient été encore plus défavo-
rables. Êtes-vous d'accord avec ce principe ?

RÉPONDUES : 777 IGNOREES : 32

Oui H/1 % Non: 88,29%

09 - Est-il acceptable que la CCAM ne prévoit
pas d'augmentation substantielle de nos tarifs ?

RÉPONDUES : 777 IGNORÉES : 32

Oui 6.82% Non 93.18%

Qio - Pensez-vous que les frais Informatiques
générés par le passage de la NCAP à la CCAM
doivent rester à votre charge ?

RÉPONDUES . 777 IGNORÉES ; 32
Oui 10,30% Non: 89/0%

Qii - Trouvez-vous normal que les conférences
expliquant la CCAM ne soient pas prises en
charge par la Sécurité sociale mais par le
FIF-PL financé par nos cotisations et censé
couvrir la formation continue médicale ?

RÉPONDUES : 777 IGNORÉES : 32

Oui: 10.68% Non 89,32%

Q]2 - Trouvez-vous normal qu'un organisme
signataire fasse payer des formations sur la
mise en place de la CCAM ?

REPONDUES : 777 IGNORÉES : 32
Dm 10.42'>„ Non: 89,50%

Qi3 - Souhaitez-vous l'annulation de
la signature des avenants n'2 et n*3
qui mettent en place la CCAM ?

RÉPONDUES : 777 IGNORÉES : 32
Oui 78.!) 1 % Non 21.49%

Qi4 • Êtes-vous en accord avec l'obligation
faite de mentionner votre prix d'achat et
votre prix de revient prothêtlque sur le
nouveau devis conventionnel ?

RÉPONDUES : 770 IGNORÉES : 39

Oui: 6,75% Non; 93,25%

QI5 - Êtes-vous pour l'application
du nouveau devis conventionnel 7

Oui 9,87% Nnri 90,13%

Q]6 - Envisagez-vous de communiquer
sur le coût de revient des soins 7

RÉPONDUES : 770 IGNORÉES : 39
Oui:65,19% Non 34,81%

Qi? - Avez-vous déjà signé un accoi
de pratique tarifaire avec une mutu

O u i : 29,27% No

Qi8 - Trouvez-vous normal qu'une n
tuelle puisse pratiquer des rembour
différentiels à ses adhérents en fonc
praticien choisi ?
là cotisation Identique!

RÉPONDUES : 762 IGNC

Oui 4,20% NHN

Qi9 - Pensez-vous signez des accords
de pratique tarifaires avec les mutuel

RÉPONDUES : 762 IGNOI

Oui: 10,63% Non

Q20 - Estimez-vous normal qu'une mi
vous Impose ses tarifs de prothèse ?
RÉPONDUES : 762 IGNÛR
Oui 1.319! Nun

021 - Avez-vous déjà constaté des
détournements de patients organisés f
une mutuelle au stade de la prothèse ?
RÉPONDUES : 762 IGNORÉ
Oui : 78.35 "/ Non 2

022 - Par rapport à un tarif moyen
de 250 euros l'inlay-core et 450 euros
la couronne céramique, à combien
estimez-vous votre perte de revenus ?
RÉPONDUES : 762 IGNORÉE
Choix de réponses :
10 % : 22.57 % 20 % : 30.18 % 30 % : 27
4 0 % : 11,42% 50%: 8,53%

023 - Seriez-vous d'accord pour pratique;
le tiers payant généralisé 7
RÉPONDUES: 761 IGNORÉES
Oui 7,49% Non:92.E

024 - Pensez-vous que cette mesure rlsqu
de déboucher à terme sur l'application de
lettres clés flottantes ?
RÉPONDUES: 761 IGNORÉES

Oui 70.43 "/ Non 29.5!

025 - Trouvez-vous normal que les négocie
tions conventionnelles opposent dorénava
d'un côté les complémentaires santé et la
Sécurité sociale et de l'autre les syndicats
représentatifs ? (auparavant les négociation
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opposaient syndicats et Sécurité sociale.)

RÉPONDUES : 751 IGNORÉES : 58
Oui 20/7% Non 79.23%

Q26 - Diriez-vous que vos conditions
d'exercice se sont améliorées ces dix
dernières années ?

RÉPONDUES: 751 IGNORÉES :58
Oui: 6,26% Non . !U./4 •;„

Q2? - Riites-vous confiance aux
institutions syndicales représentatives

pour défendre les intérêts de la profession ?
RÉPONDUES : 751 IGNORÉES :58
dm U.;i1 % Non:82,69%

Q28 - f&ites-vous confiance à vos
syndicats représentatifs pour améliorer
vos conditions de travail et obtenir une
augmentation de nos tarifs ?
RÉPONDUES : 751 IGNORÉES :58

Oui 18,77% Non: 81,23%

029 - Êtes-vous syndiqué ?
RÉPONDUES :749 IGNORÉES :60

Oui !i i i .41 % Non: 44.59%

Q3O - Comptez-vous vous syndiquer ?
RÉPONDUES :587 IGNORÉES :222
Oui: 48.89% Non M,M %

Q3i - fôut-ll publier les comptes
des syndicats ?

Oui 92,36% Non: 7.64%

Q32 - Pensez-vous qu'il faille connaître
les indemnités perçues par tous les
représentants syndicaux ?

RÉPONDUES :750 IGNORÉES :59
Oui : 90,40 % Non : 9,60 %

033 - Envisagez-vous votre avenir
professionnel avec sérénité ?
RÉPONDUES :751

Oui : 14,91 %
IGNORÉES :58
Non : 85,09 %

034 - Ou envisagez-vous pour
compenser les évolutions à venir ,
RÉPONDUES :751 IGNORÉES :58

- De travailler plus pour compenser la perte de salaire ?
Oui: 24,10% Non: 61,38% Déjà tait : 14,51%
- De travailler moins et de réduire voire train de vie ?

Oui : 32.89 % Non : 54,06 % Déjà lait : 13.05 %

• De réduire vos investissements ?

Oui : 56,32 % Non : 27.83 % Déjà fait : 15.85 %

• De réduire le coût de vos achats
(matériel et consommables) ?

Oui : 54.46 % Non : 25,83 % Déjà fait : 19.71 %
• De vous spécialiser?

Oui : 30.89 % Non : 54,06 % Déjà fait : 15.05 %

• De proposer des soins et actes hors CCAM ?

Oui: 61.25% Non: 25,30% Déjà fait : 13,45%

Q35 - Êtes-vous ?
RÉPONDUES : 737
Un fiomme: 80.33%

IGNORÉES : 72

Une femme: 19,67%

036 - Êtes-vous chirurgien-dentiste

RÉPONDUES : 740 IGNORÉES : 69
Libéral ? : 96,76 % Salarié ? ; 3,24 %

037 - Êtes-vous ?
RÉPONDUES : 738
Omnipralicien : 94,17%

IGNOREES : 71

Spécialiste : 5.83 %
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